

Az apa és az anya jelölése a személyi horoszkópban

Article URL

www.asztrologia.ro/

Author

Dénes Mária

Published: January 24, 2018, 7:41 am

Az asztrológiaiában a Rák és a Bak egymással szembenállás, egymást polarisan kiegészítő szellemi erőkterek. A Rák uralkodó bolygója a Hold, a Bak uralkodó bolygója a Szaturnusz. Az anya jelölése a szülői horoszkópban a Hold. Az apa jelölése a Szaturnusz.

A disszharmonikus Szaturnusszal szülői szemlélyek ödesanyja feszült viszonyban állott általában a szülői apjával a fogantatást megelőző időszakban. A Hold helyzete mutatja meg azonban, nem csupán az anyákhoz való viszonyulást, hanem náluként, ami horoszkópban a saját anyaságunkhoz való viszonyulást is ad elsődlegesen kópet. Elmondható, hogy akinek rosszul áll a Holdja a szülői horoszkópjában, az ézanya főleggá az általában. A saját, állás, kállállás potenciális anyaságát kósaüre ismeri fel, annak fontosságát kósaüre fogadja el. Nem létező, vagy nagyon zavaros az anyai állntudat benne, s irracionális főlelmei vannak a megtermékenyülésnél. Igaz ez akkor is, amikor valaki elméleti örökösét már nagyon korán mutat a gyerekek, a gyermekviláls iránt, viszont egyre csak elmarad vagy kitöltik annak gyakorlati megvalósítása. Kifejezetten ilyen problémával rendelkeznek a felnőtten is ézhazájra, vagy 21 évéig után is otthonól fiatal náluk, állnyok, akik hajlamosak arra, hogy igen szoros lelki (anya-lánya) kapcsolatot tartsanak fenn ödesanyjukkal, náha még azután is, miután megszületett már az első, vagy többgyerek is. Nem véletlenül van, hogy a nál általában az ödesanyjuk jelenlétében nehezebben tudnak szólni, hiszen kóztudott, hogy az első szülői snél nem csupán egy őj élet jón a világra, hanem egy őj ödesanyja is születtik ilyenkor, pontosabban kellene szülessen ilyenkor. Lehetséges ennek ópp a másik véglete is. Ezt is tapasztalni. Ilyenkor a nál életben az ellensó a saját anyja. #336; az a szemlély, akivel a legkevésbé kópes kijónni, akit a legtöbb kritizál, okkal, ok nélküli, jogosan, vagy jogtalanul. A lényeg, hogy ógyszintén egószógtelenül kóttudik, csak óppen negatív elájellel. Az anyaság feladataihoz, kórdóseihez való állnkóntelen viszonyulás és az anyáivál és kórdóse természetesen még más elemekkel is kiegészítődik, még más karmikus tényezőkkel is főgg a szülői horoszkópban (dh. Rák vagy IV-es ház motívumok a szülői kópletben). Az alapkósztetéseket, az alaphozállást, lelki magatartást adja meg a Hold helyzete. Ugyanakkor nem utolsósorban arról is tudósát a Hold helyzete milyen volt a szülői áll ödesanyjának viszonyulása a saját anyaságához a fogantatást megelőző periódusban. A gyermekeink horoszkópjában pedig azt mutatja meg milyen volt a saját viszonyulástunk az anyai állapotunkhoz, leendő anyaságunkhoz. Negatív Hold nem egyszer azt mutatja, hogy legszövesebben elhártotta volna az ödesanyja a gyermekáldást. Amikor nagyon diszharmonikus a Hold helyzete, egyenesen sorcsapóskónt ólte meg az álldott állllapotot az anyuka, az ő titkos lelki világsában. Nagy ellenállás sok volt benne a gyermekvilálsal kapcsolatban.

Nagyon sokszor ez a belső ellenállás - komplexum szülői komplikációkban csapódik ki, vagy valamilyen nagyszabású problémában. A Hold pozitív állása azt mutatja, hogy gyermekvállalást áldásként élte meg az anyja, átvendett a születendő gyereknek, hála is volt érte, átvendett annak is, hogy anya lesz ilyen módon (őjra). Később felhívott korában a szülői is pozitív módon fog viszonyulni spontán módon a gyermekvállalás köréhez. Természetesen az anyaság gyakorlati megvalósulásai még az időnként kapott nevelés és a horoszkóp társas rászórtaként is fűggenek ilyenkor is.

Az apa jelölése a Szaturnusz.

A diszharmonikus Szaturnusszal született személyek anyja feszült viszonyban állt általában a szülői apjával a fogantatást megelőző időszakban. Nem csupán a szülői apjával állt azonban negatív viszonyban, hanem a saját lelkiismeretével is. Valamit nagyon halogatott, nagyon hátrált. Az egyetemes társasok szerint elsősorban, valamilyen társasnytelen helyzetbe bonyolított, de az is lehet, hogy világi társasokkal, intézményekkel is negatív helyzetbe került ennek kávetkezésben, vagy úgy, hogy társasnytelenségget kávetett el, vagy úgy, hogy túlzottan a létszámú leges biztosításban gondolkozott és saját szellemi, gyakorlati megvalósítás erejében egyáltalán nem hitt. Úgy az ilyen horoszkóp tulajdonosa ennek a szellemiségnek megtestesüléséket köp az ártáskás aggodalmaskodásra, halogatásra, tehetetlenség örzetre, vagy pedig a túlzott és erős biztosításra, kontrollra utalás karmájait kell feloldania. Lassan meg kell haladnia mindezt a felelősség vállalás gyakorlati kihívásainak felvállalásával, valamint spirituális felelősség vállalás szisztevének megértésével. A helyes befegyelem gyakorlata, az értelmes lemondani tudás tudja azt a tartás, belső és lélszámú szilárdsgot megadni, amely annyira hiányzik az életből és a személyiségéből is.

Itt leginkább az apa elutasítása jelentkezik. A szülői, nagyon nehezen tud azonosulni mindazzal, amit az apa képvisel, majdnem semmit nem tud elfogadni kritika nélkül az apjától, akit legfőbb zsarnoknak örzékel, egyáltalán az apjának a személye antipatikus számára. Ennek ellenére, lehet, hogy öppen márcé, vagy anti - márcé vlik idővel az apjától. Nem ajánlott ilyen esetben az engedékeny nevelés (mert visszaöl vele a gyerek), de a lelketlen szigor sem, de a legkevésbé ajánlott, a legrosszabb, a kávetkezetlenség. A tartás, az intudatos felelősség és feladat vállalás kialakítására kell társzkodni a nevelésben olyankor, amikor a Szaturnusz negatív a gyermekünk kápletében.

Ezeket a körököket segít, vagy öppen még ronthat a nevelés. (A nemek szerinti értelmezési kánságokra most nem tértem ki.)

A személyes nappali tudat, az individuális ön jelölése a Nap. Szokták ezt az apjához is rendelni, mert általában az apa az aki önökre neveli a gyereket, de nem csupán ő, nyilván.